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Конкурс "Новогодние загадки на раз, два, три"
Вопросы задаются по очереди то одной, то другой команде, ответ нужно сказать сразу после того, как организатор сосчитает до трех, если не успели отгадать, право ответа переходит команде соперников. Если обе команды справились, то объявляется ничья, и снежинки вешаются на обе елочки, если какая-то из них дала больше правильных ответов, чем другая, то только на елочку победившей команды.
- В зимнем воздухе летаем, на ладошках сразу таем (снежинки)
- На нас в праздник большой спрос, нас приносит Дед Мороз (подарки)
- Меня обязательно включают, удары курантов со мною считают (телевизор)
- Этот танец в Новый год обожает наш народ (хоровод)
- Вызываю радость, удивление и сияю всем на загляденье (гирлянда)
- Шум от меня, как от маленькой пушки, я салюту праздничному подружка (хлопушка)
(Для тесной и взрослой компании загадки можно подобрать с подвохом и более пикантные)
 
Конкурс "Новогодние пожелания от А до Я"
Суть конкурса в том, что нужно придумать быстро пожелание, которое будет начинаться на букву алфавита (вытягиваются вслепую), причем ни одна буква, даже «Ы» и «Ъ» не исключаются. Каждый участник должен сказать примерно следующее: «Желаю всем…астрономического богатства» - если попалась буква «А» или «Желаю всем…безоблачного счастья» - буква «Б». Возможны и разные шуточные варианты «Желаю всем…ыбалденного веселья» - буква «Ы». Помогать можно только детям, остальные замешкавшиеся приносят своей команде штрафные очки. Если все справились – значит, победила дружба (обе команды получают по снежинке).
 
Конкурс "Поэтическая дуэль"
После того как гости вспомнили алфавит, задание для них усложняется, теперь организатор выдает командам карточки, на которых написана первая строчка, а вторую строчку участники должны придумать коллективно, естественно должна быть соблюдена стихотворная рифма (во всяком случае угадываться). Хотя главное, веселье, поэтому приниматься будут любые варианты – победит команда, которая придумает больше окончаний к одной и той же строке или та, которая больше насмешит  (карточки у обеих команд будут одинаковые). Для удобства командам необходимо выдать чистые листы бумаги, ручки и дать время на подготовку, минут 10 или 15.
Начальные строчки могут быть такими:
- Под елкой вижу я подарки….
(например: «сразу стало что-то жарко» и т.п.);
- В веселый праздник Новый год….
- Вот мы елку нарядили….
- Куранты бьют двенадцать раз….
 
Конкурс Новогодняя викторина. 
За каждый правильный ответ – снежика. Побеждает участник, набравший наибольшее количество снежинок. 
Вопросы викторины:
1.Когда родился Дед Мороз? (Более двух тысяч лет назад.)
2.Назовите резиденцию Деда Мороза (Великий Устюг).
3.Почему на Новый год наряжают именно ёлку? (Ель - символ вечной жизни).
4.Где в России жители первыми встречают Новый год? (На Дальнем Востоке).
5.Как зовут помощницу Деда Мороза? (Снегурочка).
6.В какой стране стало традицией выбрасывать в новогоднюю ночь из дома старую мебель и другие старые вещи? (В Италии).
7.В какой стране дети находят подарки в носке? ( В Англии).
8.Как называется движение людей вокруг ёлки с пением и пляской? (Хоровод).
9.Как зовут Деда Мороза в Англии? (Санта Клаус).
10.Шар – популярная ёлочная игрушка. А чем наряжали ёлку вместо шаров? (Яблоками).
11.До 1699 года в России Новый Год отмечали в сентябре. Какой царь издал указ, согласно которому в ночь на 1 января каждого года все жители страны празднуют приход нового года? (Пётр Первый).
12.Назовите животное – символ наступающего 2019 года свинья ). 
	


 Объявляем конкурс для всех – «Снежный ком»:
 каждый из участников по очереди называет слово, относящееся к зиме и Новому Году (Снег, сосульки, зима, вьюга, ель, подарки, конфетти, мишура, снежинки…). Побеждает та команда которая продержится дольше всех.

КОНКУРС «СПЕЦИАЛЬНОЕ ЗАДАНИЕ»
Для проведения этого конкурса потребуется предварительная подготовка. Понадобятся воздушные шары и бумага. На небольших листках бумаги нужно написать различные задания – например, «спеть песню», «изобразить страуса», «съесть лимон». В каждый из шариков вложить по одной записке и надуть их. Каждый из присутствующих должен выбрать шарик, и выполнить задание из записки.

ТАНЦЫ НА ГАЗЕТЕ.
На полу расстилают газеты. Газета является танцплощадкой для пары. Через полминуты газета сворачивается вдвое. Еще через полминуты аналогично. Соревнование продолжается пока не останется пара, которая сумеет не выйти за пределы своего клочка газеты.
Мандариновая ёлка
Все гости получают по целому мандарину и по команде ведущего дружно начинают их чистить, чтобы выложить из долек красивую ёлочку. Победит тот, чья ёлочка появится быстрее. За красивую елочку получаем снежинку.
Финальный конкурс "Новогодние фанты с подвохом"
Это самая занимательная часть соревнования, проходит по правилам всем известной игры «Фанты». Организатор предлагает каждому игроку на отдельной бумажке написать задание или заказ на концертный номер для команды соперников. Отдельно ведущий просит придумать шуточное наказание проигравшей команде и тоже записать  (это задание будет объявлено по общим итогам соревнования). Подвох данного конкурса заключается в том (и об этом ведущий не говорит до последней минуты), что игрок, думая, что загадывает задание сопернику, не скупится на фантазию, но …ведущий объединяет все записки, перемешивает между собой, и команды вытягивают «фанты», которые никак не рассчитывали выполнять сами. Ведущий может оштрафовать за неисполнение какого ни будь из заданий или наградить за особенно успешно выполненное.
И, наконец, финал. Торжественно подсчитываются все накопленные снежинки   каждой команды. Если равное количество, то общие аплодисменты.  А если есть-таки проигравшие, то они исполняют придуманное «наказание» к общей радости всех собравшихся.

